
Bastelanleitung

„Julehjerte“

Material: 

Weißes DIN-A4-Papier

gelbes und blaues Tonpapier 
in DIN A4

Schere 

Kleber 

Bleistift

Anleitung:  
Verwenden Sie unsere Vorlagen (PDF Seite 2) – drucken und schneiden Sie sie aus und 
schneiden Sie die Striche innerhalb der Herzvorlage ein. Anschließend kann die Vorlage 
auf die jeweils in der Mitte gefalteten Buntpapiere gelegt werden, so dass das gerade 
Ende der Herzvorlage an der Faltkante liegt. Zeichnen Sie die Form der Vorlage mit dem 
Bleistift auf den Buntpapieren nach. Zeichnen Sie dann die Striche in der Mitte ein, indem 
Sie die Streifen hochklappen und am Rand nachfahren. Anschließend  
beide Formen ausschneiden bzw. die Striche einschneiden, so dass  
folgende Form – nach Aufklappen – entsteht: 

Legen Sie sich beide Formen wie folgt hin und flechten Sie sie (im zusammengeklappten Zustand) in folgendem Muster zusammen:  

A durch C, über B, durch A          I          B über C, durch B, über A          I         C durch C, über B, durch A

Am Ende muss nur noch die Halterung oben angeklebt werden und schon ist das Julehjerte fertig.
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